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A DANONE KFT. „TEGYÜNK EGYÜTT A GYERMEKEKÉRT” 
TÁRSADALMI CÉLÚ TÁMOGATÓ KERETPROGRAMJÁRÓL 

 
Mi az a „Tegyünk Együtt a Gyermekekért” program? 
A Danone Kft. által indított „Tegyünk együtt a gyermekekért” program egy olyan keretprogram, amelynek 
égisze alatt valósítja meg vállalatunk országos társadalmi célú támogató kezdeményezéseit. A Danone Kft. 
magyarországi jelenlétének kezdeteitől támogat különböző alapítványokat és társadalmi célú 
kezdeményezéseket. A vállalat 1999 óta működő programjának keretein belül idén, 2011-ben 10. éve 
támogatja a daganatos és leukémiás megbetegedésben szenvedő gyermekek rehabilitációját. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2002.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
2002 szeptemberében a Danone Csoport magyarországi tejtermék és vízgyártó vállalatai egy olyan 
országos programot indítottak útjára, amelynek keretében minden eladott tejtermék és ásványvíz után 1 
forintot, de összesen legalább 20 millió forintot ajánlottak fel a Magyar Gyermekonkológiai Hálózat 
daganatos gyermekbetegségek rehabilitációjával foglalkozó budapesti, valamint a miskolci, a debreceni, a 
szegedi, a pécsi, a szombathelyi és a bakonyszücsi onkológiai és rehabilitációs központok számára. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2003.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
A Danone Kft. 2003-ban is támogatta a daganatos beteg gyermekek rehabilitációját. A program az előző 
évhez hasonló módon valósult meg, azaz a Danone Kft. és a Magyarvíz Kft minden eladott tejtermék és 
ásványvíz után 1 forintot ajánlott fel a magyarországi gyermekonkológiai és rehabilitációs központok 
számára. 2003-ban nagyobb összeg, 28 millió forint volt a tervezett adomány, s a program során 2003. 
júliusában 28.109.799 forint gyűlt össze. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2004.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
A Danone Kft. 2004-ben is megrendezte a „Tegyünk együtt a gyermekekért” programot a daganatos beteg 
gyermekek rehabilitációjának támogatása érdekében. Abban az évben az előzőekhez képest több, 37,8 
millió forint gyűlt össze azokból az 1 forintokból, amelyet a Danone Kft. a júniusban eladott minden egyes 
termék árából felajánlott. Az adomány egy nagyszabású Gálakoncert keretében került átadásra a 
magyarországi gyermekonkológiai és rehabilitációs központok számára. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2005.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
A Danone Kft. 2005-ben is folytatta szociális támogató programját. Május hónapban a vállalat és segítői 
megkülönböztetett figyelmet szenteltek a daganatos beteg gyermekek ügyének. Nagy megtiszteltetés volt, 
hogy Zinedine Zidane, a Danone jószolgálati nagykövete is támogatta a kezdeményezést. 2005-ben a 
Danone Kft. 35 millió forintot adományozott a daganatos beteg gyermekek rehabilitációjára. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2006.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
A vállalat 2006-ban egy rendhagyó társadalmi kezdeményezést valósított meg. Budapest, Debrecen, 
Szeged, Pécs és Szombathely lakosainak bevonásával, Varga Krisztina 10 éves, sármellékei daganatos 
kislány rajzát felhasználva készítette el a világ legnagyobb kézzel festett képét, amely nemcsak Guinness 
Rekord, de egyben az összefogás rekordja is lett. Az óriás műalkotás közel 5.000 lakos bevonásával, 
mintegy 100.000 kézlenyomattal készült el. A TEGY program ebben az évben 35 millió forinttal segítette a 
magyarországi gyermekonkológiai és rehabilitációs központok munkáját. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2007.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
A Danone Kft. a 2007-ben megvalósított „Tegyünk Együtt a Gyermekekért” programja során kiemelt 
fontossággal kezelte a gyermekek terápiás időszak alatti, ill. a felépülésüket követően kialakult, 
táplálkozással kapcsolatos problémáit. A program keretében a magyarországi gyermekonkológiai és 
rehabilitációs központok a daganatos beteg gyermekek részére kidolgozott, az egészséges, és 
kiegyensúlyozott táplálkozással kapcsolatos átfogó programokkal, ill. az általános rehabilitációt szolgáló 
programokkal pályázhattak támogatásra. 2007-ben a „Tegyünk Együtt a Gyermekekért” programban 
összesen 31.826.018 forint gyűlt össze. 



 

 

 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2008.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
A Danone Kft., a magyarországi gyermekonkológiai és rehabilitációs központok és a kisbetegek együtt 
ünnepelhették meg a „Tegyünk Együtt a Gyermekekért” program fennállásának 10. évfordulóját. Ebben az 
évben a TEGY program elsősorban ismét a gyermekek terápiás időszak alatti, illetve a felépülésüket 
követően kialakult táplálkozási problémáik orvoslását, az egészséges és kiegyensúlyozott táplálkozással 
kapcsolatos átfogó programokat támogatott. 2008-ben a „Tegyünk Együtt a Gyermekekért” programban 18 
millió forint gyűlt össze. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2009.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
A 11. alkalommal megrendezett TEGY program különlegessége az volt, hogy annak keretében a szervezők 
egy mesepályázatot írtak ki a daganatos beteg gyermekek részére, a beérkezett mesékből pedig, Mesés 
Gyógyulás címmel egy mesejáték született. A 2009. évi TEGY programban összegyűlt 18 millió forint a 
Bakonybélben felépítendő Oktatási Centrum területének megvásárlásában segítette a magyarországi 
gyermekonkológiai és rehabilitációs központokat, a támogatást a Daganatos és Leukémiás Gyermekekért 
Országos Szövetségen keresztül juttatva el számukra. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2010.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
2010-ben összesen 18.482.473 forint gyűlt össze a daganatos beteg gyerekek támogatására, mely összeg a 8 
magyarországi gyermekonkológiai központ támogatása mellett alapvetően a Bakonybélben épülő Oktatási 
Centrum felépítését segíti. A programot záró nagyszabású tv2 Gálaműsor során jelentős nézői felajánlás 
érkezett, melyből összesen 3 millió forint gyarapította a kisbetegek rehabilitációjára és a 8 magyarországi 
gyermekonkológiai központ munkájának segítésére gyűjtött összeget. 
 
A Danone Kft. társadalmi célú programja keretében összegyűlt összeg felhasználásával, a támogatott 
Országos Szövetség a Leukémiás és Daganatos Gyermekekért egy olyan központot épít majd fel 
Bakonybélben, amely minden évben számos gyermekonkológus szakember, terapeuta valamint szülő és 
család egységes szakmai irányelvek és protokollok szerinti képzését fogja ellátni annak érdekében, hogy a 
Magyarországon daganatos betegségekkel kezelt vagy utókezelt mintegy 2.000 gyermek kiegyensúlyozott 
klinikai és otthoni táplálása révén javítható legyen a gyermekek életminősége. 
 
Az Oktatási Centrum várhatóan minden évben számos gyermekonkológus szakember, terapeuta valamint 
szülő és család egységes szakmai irányelvek és protokollok szerinti képzését látja majd el a táplálkozás 
terén is. A Centrum dietetikus szakemberei a szülőknek tanácsokat nyújtanak majd a gyerekek otthoni 
étrendjének összeállításához. Mindezek mellett a Centrum rehabilitációs központként is működik majd, 
ahol beteg gyermekek és szüleik találkozhatnak sorstársaikkal és képzett pszichológusok és terepeuták 
segítségével dolgozhatják fel a daganatos betegségek okozta lelki traumát. 
 
Mire fordították az onkológiai központok a TEGY programban összegyűlt támogatást? 
Az elmúlt 10 évben összegyűlt több mint 245 millió forint felhasználási területeiről a Danone Kft. az 
onkológus szakemberekkel közösen döntött. A támogatásból az onkológiai és rehabilitációs központok 
infúziós pumpákat, betegfigyelő monitorokat és egy értékes sejtelőkészítő berendezést is vásároltak. A 
támogatás segítette a Hálózatot abban, hogy klinikai szobákat és épületeket újítsanak fel, baba-mama 
szobákat hozzanak létre, és úgynevezett re-integrációs programok szervezésével igyekezzenek feledtetni a 
kisbetegekkel betegségük nehéz perceit. A rehabilitáció területe mellett, az elmúlt 3 évben a támogatás 
jelentős része a daganatos és leukémiás betegségben szenvedő gyermekek egészséges klinikai 
táplálkozásának elősegítésére, valamint tápláltsági állapotának optimalizálására irányuló országos 
programokra, és az ezt elősegítő Bakonybéli Oktatási Centrum létrehozására irányult. 
 
„Tegyünk Együtt a Gyermekekért” 2011.: A daganatos beteg gyermekek támogatásáért 
Az idei TEGY program új eleme, hogy a Klinikai Táplálkozási Program részeként és annak anyagi 
támogatásával, a szakemberek kidolgoznak egy Komplex Táplálkozási Protokollt, mely egységes szakmai 
irányelveket határoz meg a daganatos beteg gyermekek kezelések ideje alatti, valamint a rehabilitáció 
időszakára vonatkozó klinikai és otthoni táplálására vonatkozóan. Annak érdekében, hogy a gyermekek 
táplálása a protokoll szerint valósulhasson meg, a 8 gyermekonkológiai központban onkológus, dietetikus, 
pszichológus és életmód szakértőkből álló táplálkozási szakértői team-ek alakulnak és kezdik meg 
működésüket. A szekértői team-ek nemcsak a gyermekek egészséges táplálkozását segítik, de a szülőknek 
is tanácsokat nyújtanak a gyerekek otthoni étrendjének összeállításához. 
 
 



 

 

Miért támogatandó a daganatos beteg gyermekek egészséges klinikai táplálkozása? 
Az aktív kezelések idején a daganatos betegségekkel küzdő gyermekek 36%-a súlyosan, 9%-a mérsékelten, 
27%-uk pedig enyhén alultáplálttá válik. A kemo vagy sugárterápiák a kicsiknél erős hányingert és fokozott 
anyagcserét váltanak ki, ez pedig súlyvesztéséhez valamint a testtömeg és testarányok kedvezőtlen 
változásához vezet. Amíg a kezelések alatt az alultápláltság, addig a kezelések lezárultát követően az 
elhízás okoz problémát a gyermekeknek és orvosaiknak egyaránt. Megdöbbentő tény, hogy a daganatos 
gyermekbetegségek tartós túlélőinek 68%-a lesz túltáplált vagy elhízott, amely felnőtt korban szív és 
érrendszeri betegségek és csontritkulás kialakulásához vezethet. 
 
A TEGY program támogatói 
A “Tegyünk együtt a gyermekekért” program elvi támogatói között az eddigiekben és az idén is a 
következő intézményeket és magánszemélyeket tudhatjuk: Csisztu Zsuzsa, sportriporter, Várkonyi Attila, 
műsorvezető, Till Attila, Demcsák Zsuzsa, Gombos Edina és Váczi Gergő televíziós műsorvezetők, 
Rúzsa Magdi, Király Viktor és Molnár Ferenc Caramel énekesek, valamint Németh Lajos 
meteorológus. A korábbi három szakminisztérium utódaként a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium valamint 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata, Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szeged 
Megyei Jogú Város Önkormányzata, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata, Szombathely Megyei Jogú 
Város Önkormányzata biztosította a programot elvi támogatásáról. 


